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ПОВІДОМЛЕННЯ
про	плановану	діяльність,	яка	підлягає	оцінці

впливу	на	довкілля
ТОВАРИСТВО	З	ОБМЕЖЕНОЮ	ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ	"ЛІНКСЕЛ"	42897285
(повне	найменування	юридичної	особи,	код	згідно	з	ЄДРПОУ	або	прізвище,	ім’я	та	по	батькові	фізичної	особи	-	підприємця,

ідентифікаційний	код	або	серія	та	номер	паспорта	(для	фізичних	осіб,	які	через	свої	релігійні	переконання	відмовляються	від	прийняття
реєстраційного	номера	облікової	картки	платника	податків	та	офіційно	повідомили	про	це	відповідному	контролюючому	органу	і	мають

відмітку	у	паспорті)

інформує	про	намір	провадити	плановану	діяльність	та	оцінку	її	впливу	на	довкілля.

1.	Інформація	про	суб’єкта	господарювання.

Україна,	79014,	Львівська	обл.,	місто	Львів,	вул.Личаківська,	будинок	232-А
(місцезнаходження	юридичної	особи	або	місце	провадження	діяльності	фізичної	особи	-	підприємця	(поштовий	індекс,	адреса),

контактний	номер	телефону)

2.	Планована	діяльність,	її	характеристика,	технічні	альтернативи.

Планована	діяльність,	її	характеристика.

Будівництво	комплексу	виробничо-складських	будівель	ТОВ	«Лінксел»	за	адресою:	м.	Львів,
вул.	Личаківська,	232а.	Планована	діяльність	відноситься	до	другої	категорії	видів	діяльності	та
об’єктів,	які	можуть	мати	значний	вплив	на	довкілля	та	підлягають	оцінці	впливу	на	довкілля	ст.
3	Закону	України	“Про	оцінку	впливу	на	довкілля”	ч	№	7	хімічна	промисловість	(установки,	в	яких
хімічні	 і	 біологічні	 процеси	 використовуються	 для	 виробництва	 білкових	 кормових	 добавок,
ферментів	 та	 інших	 білкових	 речовин);	 ч.8	 харчова	 промисловість	 (виробництво	 продуктів
харчування	 шляхом	 обробки	 та	 переробки:	 сировини	 тваринного	 погодження(крім	 молока)
продуктивністю	 виходу	 готової	 продукції	 понад	 75	 тонн	 на	 добу;	 сировини	 рослинного
походження	продуктивністю	виходу	готової	продукції	понад	300	тонн	на	добу	(середній	показник
за	 квартал)	 молока	 якщо	 обсяг	 одержаного	 молока	 перевищує	 200	 тонн	 на	 добу	 (на	 основі
середньорічного	 показника).	 ч	 №	 11	 інші	 види	 діяльності	 (виробництво	 мікробіологічної
продукції).



Технічна	альтернатива	1.

Провадження	 планової	 діяльності	 з	 альтернативними	 джерелами	 електропостачання	 та
теплопостачання.	 Основним	 джерелом	 теплопостачання	 якого	 буде	 теплогенераторна	 на
твердому	паливі.	Альтернативною	заміною	природного	газу	можливе	кам’яне	вугілля	або	паливні
брикети.	 Альтернативним	 джерелом	 електропостачання	 можлива	 власна	 СЕС	 яка	 буде
змонтована	на	дахових	площах	виробничих	приміщень.

Технічна	альтернатива	2.

Можливим	 варіантом	 розгляду	 є	 зміна	 джерела	 водопостачання,	 замість	 використання
існуючих	 інженерних	 мереж	 міста,	 як	 варіант	 можливість	 буріння	 власної	 свердловини	 для
покриття	потреб	водоспоживання.

3.	Місце	провадження	планованої	діяльності,	територіальні	альтернативи.

Львівська	обл.	Львів	Личаківський	вул.	Личаківська,	232а.

3.1	Територіальні	громади,	які	можуть	зазнати	впливу	планованої	діяльності.

Львівська	міська	територіальна	громада.

Місце	провадження	планованої	діяльності:	територіальна	альтернатива	1.

,	,	,	.

Не	розглядалася	оскільки	виробничий	процес	тісно	прив’язаний	до	існуючих	потужностей
виробництва	ПрАТ	«Компанія	Ензим»	Провадження	планованої	діяльності	в	іншому	місці
унеможливлює	технологічний	процес	підприємства.

Місце	провадження	планованої	діяльності:	територіальна	альтернатива	2.

,	,	,	.

Не	розглядалася.

4.	Соціально-економічний	вплив	планованої	діяльності.

Соціально-економічний	 вплив	 від	 діяльності	 підприємства	 носить	 позитивний	 характер.
Основними	позитивними	факторами	є	можливість	поповнення	місцевого	бюджету	(в	т.	ч.	сплати,
орендної	 плати	 за	 землю,	 створення	 робочих	 місць	 для	 населення,	 яке	 проживає	 в	 межах
розташування	даного	підприємства).

5.	Загальні	технічні	характеристики,	у	тому	числі	параметри	планованої	діяльності
(потужність,	довжина,	площа,	обсяг	виробництва	тощо).

Функціональне	 призначення	 проектованого	 комплексу	 виробничо-складських	 будівель
полягає	у	забезпеченні	виробничих	потреб	та	обслуговуванні	споруд,	що	сприятиме	збільшенню
виробничих	 потужностей	 підприємства.	 У	 складі	 проектованого	 комплексу	 виробничо-
складських	 будівель	 проектом	 передбачається	 будівництво	 та	 експлуатація	 цеху	 екстрактів
продуктивністю	 2700	 т/рік	 дріжджових	 екстрактів.	 Проектом	 заплановано	 розташування	 на
території:	виробничо-складський	блок;	цех	екстрактів;	склад	готової	продукції;	склад	сировини;
склад	рідин;	адміністративно-побутовий	корпус;	компресорна;	технічний	блок;	котельня;	станція
водопідготовки;	 станція	 холодопостачання;	 ремонтна	 майстерня;	 трансформаторна	 підстанція
(ТП);	 прохідна;	 каналізаційні	 очисні	 споруди	 дощових	 вод;	 насосна	 станція	 пожежогасіння;



пожежні	 резервуари;	 автомобільна	 вага;	 автостоянки	 вантажних	 автомобілів	 на	 4	 маш./місця;
автостоянка	легкових	автомобілів	на	19	маш./місць;	майданчик	для	контейнерів	із	сміттям.

6.	Екологічні	та	інші	обмеження	планованої	діяльності	за	альтернативами:

щодо	технічної	альтернативи	1.

Екологічні	 та	 інші	 обмеження	 планованої	 діяльності	 встановлюються	 згідно	 з	 Законами	 і
Кодексами	України,	міжнародними	конвенціями	 і	 угодами,	ратифікованими	Україною	відносно
охорони	 довкілля,	 а	 також	 згідно	 з	 Експертним	 висновком	 та	 звітом	 з	 «Оцінки	 впливу	 на
довкілля»	 щодо	 впливу	 планованої	 діяльності	 на	 природні	 комплекси	 прилеглої	 території,
технічними	умовами	приєднання	до	мереж,	містобудівними	умовами	та	обмеженнями,	зокрема,
але	не	виключно:	Дотримання	Закону	України	«Про	охорону	атмосферного	повітря»	в	частині	що
стосується	 планованої	 діяльності;Дотримання	 ГН	 2.2.6-184-2013	 «Орієнтовно	 безпечні	 рівні
впливу	 (ОБРВ)	 забруднюючих	речовин	 в	 атмосферному	повітрі	 населених	місць»);	Дотримання
Наказу	 МОЗ	 України	 №	 52	 від	 14.01.2020р	 «Про	 затвердження	 гігієнічних	 регламентів
допустимого	 вмісту	 хімічних	 і	 біологічних	 речовин	 в	 атмосферному	 повітрі	 населених	 місць»;
Дотримання	 нормативів	 гранично	 допустимих	 викидів	 відповідно	 до	 наказу	 Мінприроди	 від
27.06.06р.	 №309;	Дотримання	 Закону	 України	 «Про	 управління	 відходами»,	 в	 частині	 що
стосується	планованої	діяльності;	Дотримання	Наказу	МОЗ	України	№	463	від	22.02.2019р	«Про
затвердження	Державних	санітарних	норм	допустимих	рівнів	шуму	в	приміщеннях	житлових	та
громадських	 будинків	 і	 на	 території	 житлової	 забудови»;	 Дотримання	 нормативної	 санітарно-
захисної	зони	згідно	ДСП	173-96	«Державні	санітарні	правила	планування	і	забудови	населених
місць»	 (затвердженого	 наказом	 МОЗ	 від	 19.06.1996	 р.	 №173,	 зареєстрованого	 у	 Мінюсті
24.07.1996	р.	за	№379/1404);	За	діючим	природоохоронним	законодавством	усі	різновиди	впливів
повинні,	 не	 перевищувати	 граничнодопустимі	 концентрації	 та	 не	 спричиняти	 розвиток
захворюваності	місцевого	населення.

щодо	технічної	альтернативи	2.

Аналогічні	щодо	планованої	діяльності.

щодо	територіальної	альтернативи	1.

Відсутні	за	відсутності	альтернативи.

щодо	територіальної	альтернативи	2.

Не	розглядалася.

7.	Необхідна	еколого-інженерна	підготовка	і	захист	території	за	альтернативами:

щодо	технічної	альтернативи	1.

В	 рамках	 проекту	 виконаються	 еколого-інженерні	 вишукування,	 а	 саме:	 інженерно-
геологічні,	інженерно-геодезичні,	екологічні	дослідження	екосистем,	тваринного	та	рослинного
світу	та	 ін.	За	результатами	вишукувань	приймаються	рішення	щодо	 інженерної	підготовки	та
захисту	території.

щодо	технічної	альтернативи	2.

Аналогічні	щодо	планованої	діяльності.

щодо	територіальної	альтернативи	1.

Відсутні	за	відсутності	альтернативи.



щодо	територіальної	альтернативи	2.

Не	розглядалася.

8.	Сфера,	джерела	та	види	можливого	впливу	на	довкілля:

щодо	технічної	альтернативи	1.

На	 стадії	 будівництва:	 на	 повітряне	 середовище	 –	 викиди	 забруднюючих	 речовин	 в
атмосферне	повітря;	на	мікроклімат	–	підлягає	встановленню	(можливі	викиди	парникових	газів);
на	 водне	 середовище	 –	 підлягає	 встановленню	 (можливе	 утворення	 стоків);	 на	 техногенне
середовище	 –	 змінення	 зовнішнього	 вигляду	 існуючих	 будівель;	 на	 соціальне	 середовище	 –
викиди	 забруднюючих	 речовин,	 шумовий	 вплив	 від	 роботи	 механізмів	 під	 час	 виконання
будівельних	 робіт;	на	 рослинний	 та	 тваринний	 світ	 –викиди	 забруднюючих	 речовин,	 шумовий
вплив	від	роботи	механізмів	під	час	виконання	будівельних	робіт;	на	ґрунт	–	знімання	верхнього
шару	 ґрунту,	 розробка	 котлованів	 під	 фундаменти,	 незначним	 джерелом	 забруднення	 може
стати	 будівельне	 сміття	 та	паливно-мастильні	матеріали	 від	 роботи	 будівельних	механізмів.	На
стадії	 експлуатації:	 на	 повітряне	 середовище	 –	 викиди	 забруднюючих	 речовин	 в	 атмосферне
повітря;	 на	 мікроклімат	 –	 підлягає	 встановленню	 (можливі	 викиди	 парникових	 газів);	 на
техногенне	 середовище	 –	 буде	 досліджено;	 на	 соціальне	 середовище	 –	 буде	 досліджено
(позитивним	 ефектом	 передбачається	 створення	 нових	 робочих	 місць);	 на	 рослинний	 та
тваринний	світ	–	буде	досліджено;	на	ґрунт	–	буде	досліджено.

щодо	технічної	альтернативи	2.

Аналогічні	щодо	планованої	діяльності.

щодо	територіальної	альтернативи	1.

Відсутні	за	відсутності	альтернативи.

щодо	територіальної	альтернативи	2.

Не	розглядалася.

9.	Належність	планованої	діяльності	до	першої	чи	другої	категорії	видів	діяльності	та	об’єктів,
які	можуть	мати	значний	вплив	на	довкілля	та	підлягають	оцінці	впливу	на	довкілля	(зазначити
відповідний	пункт	і	частину	статті	3	Закону	України	“Про	оцінку	впливу	на	довкілля”).

Друга	категорія

11	 Інші	 види	 діяльності	 Інші	 види	 діяльності:	 постійно	 діючі	 траси	 і	 треки	 для	 перегонів,
тестові	 полігони	 для	 моторизованих	 транспортних	 засобів;	 майданчики	 для	 тестування
(випробування)	двигунів,	турбін	або	реакторів	площею	0,5	гектара	і	більше;	шламонакопичувачі,
хвостосховища;	складування	осаду,	мулові	поля	площею	0,5	гектара	і	більше	або	на	відстані	не
більш	 як	 100	 метрів	 до	 прибережних	 захисних	 смуг;	 склади	 і	 перевалочні	 бази	 металобрухту
площею	0,5	гектара	 і	більше	або	на	відстані	не	більш	як	100	метрів	до	прибережних	захисних
смуг;	об’єкти	оброблення	відходів,	що	не	є	небезпечними,	потужністю	менше	100	тонн	на	добу;
установки	 для	 поверхневої	 обробки	 речовин,	 предметів	 або	 продуктів	 з	 використанням
органічних	 розчинників,	 зокрема	 для	 оздоблення,	 друку,	 покриття,	 знежирювання,
гідроізолювання,	калібрування,	фарбування,	 очищення	або	насичування	з	 витратою	понад	150
кілограмів	 на	 годину	 або	 понад	 200	 тонн	 на	 рік;	 виробництво	 і	 переробка	 виробів	 на	 основі
еластомерів;	 споруди	 для	 виробництва	 штучних	 мінеральних	 волокон,	 виробництво
екструдованого	 пінополістиролу,	 утеплювачів,	 асфальтобетону;	 видобування	 піску	 і	 гравію,
прокладання	кабелів,	трубопроводів	та	інших	комунікацій	на	землях	водного	фонду;	генетично-
інженерна	 діяльність,	 введення	 в	 обіг	 та	 будь-яке	 використання	 генетично	 модифікованих
організмів	 та	 продукції,	 виробленої	 з	 їх	 використанням	 (у	 відкритій	 системі);	 інтродукція



чужорідних	 видів	 фауни	 та	 флори	 у	 довкілля;	 виробництво	 мікробіологічної	 продукції;
виробництво,	утилізація	і	знищення	боєприпасів,	ракетного	палива	та	інших	токсичних	хімічних
речовин;"

10.	Наявність	 підстав	 для	 здійснення	 оцінки	 транскордонного	 впливу	 на	 довкілля	 (в	 тому
числі	наявність	значного	негативного	транскордонного	впливу	на	довкілля	та	перелік	держав,
довкілля	 яких	 може	 зазнати	 значного	 негативного	 транскордонного	 впливу	 (зачеплених
держав).

11.	Планований	обсяг	досліджень	та	рівень	деталізації	інформації,	що	підлягає	включенню	до
звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля.

Відповідно	ст.6	Закону	України	«Про	оцінку	впливу	на	довкілля».

12.	Процедура	оцінки	впливу	на	довкілля	та	можливості	для	участі	в	ній	громадськості.

Планована	 суб’єктом	 господарювання	 діяльність	 може	 мати	 значний	 вплив	 на	 довкілля	 і,
отже,	підлягає	оцінці	 впливу	на	довкілля	 відповідно	до	Закону	України	 “Про	оцінку	 впливу	на
довкілля”.	Оцінка	впливу	на	довкілля	-	це	процедура,	що	передбачає:

підготовку	суб’єктом	господарювання	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля;

проведення	громадського	обговорення	планованої	діяльності;

аналіз	 уповноваженим	 органом	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,	 будь-якої	 додаткової
інформації,	яку	надає	суб’єкт	господарювання,	а	також	інформації,	отриманої	від	громадськості
під	 час	 громадського	 обговорення,	 під	 час	 здійснення	 процедури	 оцінки	 транскордонного
впливу,	іншої	інформації;

надання	 уповноваженим	 органом	 мотивованого	 висновку	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,	 що
враховує	результати	аналізу,	передбаченого	абзацом	п’ятим	цього	пункту;

врахування	 висновку	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 у	 рішенні	 про	 провадження	 планованої
діяльності,	зазначеного	у	пункті	14	цього	повідомлення.

У	висновку	з	оцінки	впливу	на	довкілля	уповноважений	орган,	виходячи	з	оцінки	впливу	на
довкілля	 планованої	 діяльності,	 визначає	 допустимість	 чи	 обґрунтовує	 недопустимість
провадження	планованої	діяльності	та	визначає	екологічні	умови	її	провадження.

Забороняється	розпочинати	 провадження	 планованої	 діяльності	 без	 оцінки	 впливу	 на
довкілля	та	отримання	рішення	про	провадження	планованої	діяльності.

Процедура	оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 передбачає	 право	 і	 можливості	 громадськості	 для
участі	у	такій	процедурі,	зокрема	на	стадії	обговорення	обсягу	досліджень	та	рівня	деталізації
інформації,	 що	 підлягає	 включенню	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,	 а	 також	 на	 стадії
розгляду	уповноваженим	органом	поданого	суб’єктом	господарювання	звіту	з	оцінки	впливу	на
довкілля.

На	стадії	громадського	обговорення	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля	протягом	щонайменше
25	робочих	днів	громадськості	надається	можливість	надавати	будь-які	зауваження	і	пропозиції
до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 планованої	 діяльності,	 а	 також	 взяти	 участь	 у
громадських	 слуханнях.	 Детальніше	 про	 процедуру	 громадського	 обговорення	 звіту	 з	 оцінки
впливу	на	довкілля	буде	повідомлено	в	оголошенні	про	початок	громадського	обговорення.



У	 період	 воєнного	 стану	 в	 Україні	 громадські	 слухання	 проводяться	 у	 режимі
відеоконференції,	 про	 що	 зазначається	 в	 оголошенні	 про	 початок	 громадського	 обговорення
звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля	та	у	звіті	про	громадське	обговорення.

13.	Громадське	обговорення	обсягу	досліджень	та	рівня	деталізації	 інформації,	що	підлягає
включенню	до	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля.

Протягом	12	робочих	днів	з	дня	оприлюднення	цього	повідомлення	на	офіційному	веб-сайті
уповноваженого	органу	громадськість	має	право	надати	уповноваженому	органу,	зазначеному	у
пункті	 15	 цього	 повідомлення,	 зауваження	 і	 пропозиції	 до	 планованої	 діяльності,	 обсягу
досліджень	та	рівня	деталізації	інформації,	що	підлягає	включенню	до	звіту	з	оцінки	впливу	на
довкілля.

Надаючи	такі	 зауваженні	 і	 пропозиції,	 вкажіть	 реєстраційний	 номер	 справи	 про	 оцінку
впливу	 на	 довкілля	 планованої	 діяльності	 в	 Єдиному	 реєстрі	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля
(зазначений	на	першій	сторінці	цього	повідомлення).	Це	значно	спростить	процес	реєстрації	та
розгляду	Ваших	зауважень	і	пропозицій.

У	 разі	 отримання	 таких	 зауважень	 і	 пропозицій	 громадськості	 вони	 будуть	 розміщені	 в
Єдиному	 реєстрі	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 передані	 суб’єкту	 господарювання	 (протягом
трьох	 робочих	 днів	 з	 дня	 їх	 отримання).	 Особи,	 що	 надають	 зауваження	 і	 пропозиції,	 своїм
підписом	засвідчують	свою	згоду	на	обробку	їх	персональних	даних.	Суб’єкт	господарювання	під
час	 підготовки	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 зобов’язаний	 врахувати	 повністю,	 врахувати
частково	 або	 обґрунтовано	 відхилити	 зауваження	 і	 пропозиції	 громадськості,	 надані	 у	 процесі
громадського	 обговорення	 обсягу	 досліджень	 та	 рівня	 деталізації	 інформації,	 що	 підлягає
включенню	до	звіту	 з	оцінки	впливу	на	довкілля.	Детальна	 інформація	про	це	включається	до
звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля.

14.	Рішення	про	провадження	планованої	діяльності.

Відповідно	до	законодавства	рішенням	про	провадження	даної	планованої	діяльності	буде

Дозвіл	на	виконання	будівельних	робіт

(вид	рішення	відповідно	до	частини	першої	статті	11	Закону	України	“Про	оцінку	впливу	на	довкілля”)

що	видається	Державна	інспекція	архітектури	та	містобудування	України	(ДІАМ)

(орган,	до	повноважень	якого	належить	прийняття	такого	рішення)

Висновок	 з	 оцінки	 впливу	на	 довкілля	 в	 якому	 обґрунтовується	 допустимість	провадження
планованої	діяльності.

(вид	рішення	відповідно	до	частини	першої	статті	11	Закону	України	“Про	оцінку	впливу	на	довкілля”)

що	 видається	Департамент	 екології	 та	 природних	 ресурсів	 Львівської	 обласної	 державної
адміністрації.

(орган,	до	повноважень	якого	належить	прийняття	такого	рішення)

Дозвіл	на	викиди	забруднюючих	речовин	в	атмосферне	повітря	стаціонарними	джерелами

(вид	рішення	відповідно	до	частини	першої	статті	11	Закону	України	“Про	оцінку	впливу	на	довкілля”)



що	 видається	Департамент	 екології	 та	 природних	 ресурсів	 Львівської	 обласної	 державної
адміністрації

(орган,	до	повноважень	якого	належить	прийняття	такого	рішення)

15.	Усі	зауваження	і	пропозиції	громадськості	до	планованої	діяльності,	обсягу	досліджень	та
рівня	 деталізації	 інформації,	 що	 підлягає	 включенню	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,
необхідно	надсилати	до

Департамент	 екології	 та	 природних	 ресурсів	 Львівської	 обласної	 державної	 адміністрації	 ,
79026,	 м.	 Львів,	 вул.	 Стрийська,	 98,	 envir@loda.gov.ua,	 +38	 (032)238-73-83,	 Сорока	 Назарій
Любомирович

(найменування	уповноваженого	органу,	поштова	адреса,	електронна	адреса,	номер	телефону	та	контактна	особа)

{Додаток	2	із	змінами,	внесеними	згідно	з	Постановою	КМ	№	824	від	14.09.2020}


